
 

https://www.cachera.be / 0032 (0) 71 34 62 50
Rue du Petit Piersoulx 1 - 6041 Gosselies /

Ouvert du lundi au samedi de 10h à 18h sauf de
novembre à février fermé les mardis et jeudis 

      
      
      
      

Thule Axle Adapter 12mm 

  



 

https://www.cachera.be / 0032 (0) 71 34 62 50
Rue du Petit Piersoulx 1 - 6041 Gosselies /

Ouvert du lundi au samedi de 10h à 18h sauf de
novembre à février fermé les mardis et jeudis 

      
      
      
      

Prix du produit :  

74,95 € taxe inclu  
  

Attributs du produit :  

Kit Thule: Maxle (M12x1.75) 167 - 192, Maxle (M12x1.75) 174 - 180, Maxle (M12x1.75) 192 -
198, Maxle (M12x1.75) 209, Maxle/Fatbike (M12x1.75) 217 - 229, Syntace (M12x1.0) 152 - 167,
Syntace (M12x1.0) 160, Syntace (M12x1.0) 160 - 172, Syntace/Fatbike (M12x1.0) 217 - 229,
Shimano (M12x1.5) 159 - 165, Shimano (M12x1.5) 170, Shimano (M12x1.5) 172 - 178, Shimano
(M12x1.5) 209, Shimano/Fatbike (M12x1.5) 229

  

Description brève du produit :  

Avec l'adaptateur Thru-Axle (axe traversant), les remorques pour enfant Thule sont
compatibles avec les vélos présentant un axe arrière Maxle 12mm Thru ou Shimano E-
Thru ou Syntace X-12.

Compatible avec les vélos équipé d'un axe arrière Maxle 12mm Thru ou Shimano E-Thru
12mm ou Syntace X-12 12mm.

Compatible avec toutes les remorques Thule.

  

Description du produit :  

Les Thule Axle Adapter 12mm sont compatible avec toutes les remorques à fixation
standard.

Il vous faut connaître la longueur de votre axe ainsi que son pas de filetage. Si vous ne
connaissez pas ces mesures ou qu'elles ne sont pas indiquées sur le moyeu de votre vélo,
procédez comme suit : 

Aide pour mesurer un axe :

1. Dans l'onglet "Pièces Jointes", téléchargez le document "Adaptateur Remorque Thule" et



 

https://www.cachera.be / 0032 (0) 71 34 62 50
Rue du Petit Piersoulx 1 - 6041 Gosselies /

Ouvert du lundi au samedi de 10h à 18h sauf de
novembre à février fermé les mardis et jeudis 

      
      
      
      

imprimez les pages 4 à 5.

2. Dévissez l'axe traversant de votre vélo (respectez le mode d'emploi).

3. Mesurez votre axe comme indiqué sur le schéma de la page 5 

  

Codes produits :  

Référence -
EAN13 : -
CUP : -  

  

Galerie de produits :  

    

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

